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Automatisch gegenereerde beschrijving]Meer vrijheid en de ‘financiële’ zon tegemoet gaan
Voor je ligt alweer de 4e nieuwsflits van Stichting Sociaal Fonds (SSF). Langzamerhand verdrijven we in Nederland het corona-spook. De in gang gezette versoepelingen geven in het dagelijks leven zoetjesaan weer wat meer vrijheden. Op werkgebied wordt gesproken over het hybride werken en kunnen collega’s elkaar incidenteel weer fysiek ontmoeten. Iedereen werkt de laatste (werk)loodjes weg voordat het zomerreces begint. Wij wensen iedereen alvast een mooie zomer! Zit of dreig je in een financiële noodsituatie te komen? Weet dat SSF mogelijk de (financiële) zon voor jou een beetje kan laten schijnen. Wacht niet, maar vraag ons om jou te helpen! 

Bestuurszaken: afscheid bestuurslid Bart van der Roest, nieuw bestuurslid Heeri Bloem, financiële administratie 2020 en agenda heidag
In het bestuur van SSF vond een wijziging plaats: Bart van der Roest is aan het genieten van zijn pensioen. Hier lees je hoe hij terugkijkt op zijn werk. Heeri Bloem neemt de bestuursfunctie van Bart over en stelt zich in dit artikel even voor. De financiële administratie van 2020 ligt ter controle bij Ernst & Young. Ook lees je over de onlangs georganiseerde vertegenwoordigersbijeenkomst en de komende heidag. Bekijk hier de bestuursupdate.

In the spotlight: Eric van Weegen, ervaringsdeskundige én vertegenwoordiger: “Ik had nooit het idee om hulp te vragen”
Toen Eric van der Weegen in 2002 een beroep deed op SSF zag zijn leven er heel anders uit. Na een echtscheiding raakte hij steeds dieper in de schulden. Door zijn onregelmatige werktijden moest Eric zijn kinderen naar de opvang sturen. Dit bleek helaas een dure aangelegenheid, omdat hij de kosten ervan niet kon declareren. Dankzij een gift van het fonds kon hij zijn schulden aflossen. Deze ervaring motiveerde hem om vertegenwoordiger te worden bij het fonds én anderen te helpen. Lees hier zijn hele verhaal. 

In de media: praten over geldproblemen is een taboe, de Kredietbarometer, mensen met schulden eerder helpen en jongeren die niet sparen
Met de Kredietbarometer geeft Stichting BKR inzicht in trends en ontwikkelingen en een actueel beeld van het aantal mensen in Nederland met een krediet en/of betalingsprobleem. Verder blijkt dat praten over geldproblemen nog steeds een taboe is. Daarnaast stelde gemeente Utrecht een plan op om mensen met schulden eerder te helpen en lees je dat Belgische jongeren moeilijk kunnen sparen. Maar leeft dit probleem ook in Nederland?

Feiten en cijfers 2020 
Afgelopen jaren zagen we een terugloop van contribuanten. In 2020 zien we daarentegen weer een lichte stijging aan contribuanten. Daarnaast nam ook het aantal hulpvragen toe. Hieruit maken we op dat men het Sociaal Fonds beter weet te vinden. Via deze link vind je een visueel overzicht van deze jaarcijfers. 

Mooie opkomst van vertegenwoordigers tijdens online bijeenkomst
In maart kwamen de vertegenwoordigers van het fonds online bij elkaar. De opkomst was goed. 12 van de 15 vertegenwoordigers waren aanwezig. De insteek van deze bijeenkomst was om elkaar iets beter te leren kennen. Maar ook om na te gaan wat er bij iedereen speelt in deze coronatijd en waar men behoefte aan heeft. Daaruit blijkt dat vertegenwoordigers nieuwsgierig zijn naar mogelijkheden om zichtbaarder te worden voor collega’s. Ook willen ze graag meer terugkoppeling over geanonimiseerde casussen om te leren van elkaar. Daarnaast is er behoefte om de rol van de vertegenwoordiger wat meer onder de loep te nemen, cijfermatig inzicht te krijgen in dossiers per dienst en het werk achter de schermen. Dit nemen we als fonds mee! Wil je meer weten over de vertegenwoordigersrol of over deze bijeenkomst? Neem dan contact op met Ron Bentvelzen. 

OHRA maakt Gezondheidscheck toegankelijk voor verzekerden
We leven in een samenleving die veel van ons verlangt. Werk, privé en het altijd maar aan moeten staan, zorgt voor veel druk in ons dagelijks leven. Dat maakt het steeds moeilijker om mentaal en fysiek vitaal te blijven. In nieuwsflits nr. 2 van februari jl. wezen wij je al op de mogelijkheid om gebruik te maken van de Vitality app van Loyalis, maar ook OHRA biedt diverse mogelijkheden. Wil je als verzekerde bij OHRA ook snel grip op je gezondheid en wil je een uitgebreide check doen? Dan is de Persoonlijke Gezondheidscheck een echte aanrader. Wil je een volledige vitale transformatie ondergaan en hier de juiste begeleiding krijgen? Welly is dan de geschikte match voor jou! Bekijk deze pagina voor meer informatie.

Aanmelden nieuwsflits 
Heb jij een interessant onderwerp voor de volgende nieuwsflits? Laat het ons weten. De volgende nieuwsflits komt uit in November. 
Of ken je iemand die geïnteresseerd is in deze nieuwsflits? Stuur dan gerust door. Aan- of afmelden voor deze nieuwsflits kan ook. 
We zijn te benaderen via: sociaalfonds@minienw.nl. 
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